

Сохраним мавзолей Ленина!



Союз архитекторов России принял решение отменить конкурс на лучшую концепцию дальнейшего использования мавзолея Ленина.

«Да, мы отменили проведение конкурса. Нас обвиняют во всех грехах, что мы хотим снести мавзолей и вынести тело Ленина. Где они это взяли? Это невозможно. Очень много негатива», - сказал возглавляющий творческий союз Николай Шумаков. Он уточнил, что в ближайшие годы проведение конкурса не планируется.

Ранее сообщалось, что Союз архитекторов объявил конкурс на лучшую концепцию использования мавзолея Ленина. По замыслу организаторов, конкурс позволит создать банк идей по использованию объекта.

19 сентября, выступая на радио Вести.ru, Председатель ЦК КПРФ Геннадий Зюганов отметил, что речь идет об основателе российского государства. Он напомнил, что вопрос о захоронении Владимира

Ильича на Красной площади был решен на Съезде Советов, единогласно принявшем решение, подтверждение всеми субъектами СССР. А затем по инициативе трудовых коллективов по проекту архитектора Щусева был сооружен мавзолей.

«То, что связано с мавзолеем и Лениным, неразделимо с великой советской эпохой», - подчеркнул Г.А. Зюганов. По его словам, тело Вождя мирового пролетариата захоронено в полном соответствии со всеми канонами, в том числе и православной церкви. Лидер коммунистов напомнил о роли мавзолея в новейшей истории. Возле него прошел парад 1941-го года, к его подножию были брошены знамена нацистской Германии в 1945 году, здесь принимали первого космонавта Юрия Гагарина. В связи с этим Геннадий Андреевич заявил, что любые разговоры о перезахоронении В.И. Ленина являются провокацией.

(По сообщениям открытых источников)

Белоруссию не поставить на колени!

17 сентября столичный партийный актив КПРФ провел Зоом-конференцию, посвященную событиям в Белоруссии. В её работе приняли участие: заместитель председателя, секретарь Совета Союза коммунистических партий—КПСС, доктор исторических наук, профессор Юозас Ермалавичюс; депутат Госдумы, секретарь МГК КПРФ Денис Парфенов; активисты Московского городского комитета КПРФ, местных партийных отделений КПРФ г. Москвы «Севастопольское», «Красногвардейское», «Калужское», «Куйбышевское», «Первомайское», «Ленинское», «Октябрьское»; председатель Межрегионального профсоюза работников общественного транспорта (МПРОТ) Юрий Дацков и более 15 активистов из разных стран.

Вели конференцию представители Интербригады МГК КПРФ члены Бюро МГК КПРФ первый секретарь МПО КПРФ «Севастопольское» Татьяна Десятова и руководитель аппарата фракции КПРФ в Мосгордуме, первый секретарь МПО КПРФ «Красногвардейское» Сергей Тимохов.

Открывая конференцию, Денис Парфенов констатировал, что после окончания выборов президента Белоруссии вспыхнувший протест моментально стал приобретать прозападную антироссийскую политическую окраску. Его инициаторы стремятся не просто законсервировать капиталистическую систему, но и усилить её агрессивную и античеловечную составляющую.



Признав, что функционировавшую в Белоруссию систему вряд ли можно охарактеризовать социалистической, Парфенов сделал акцент на сохранении руководством этой страны социальных завоеваний, социально-ориентированной политики и промышленного потенциала. Важно всё перечисленные успехи политики Александра Лукашенко и стремящиеся посадить на его места деятеля, который будет проводником враждебных России иностранных интересов. Именно поэтому, по словам Дениса Парфенова, Коммунистическая партия Российской Федерации, её Центральный комитет и Президиум ЦК опубликовали заявления о попытке осуществления в Белоруссии «цветного переворота» и осуществления её колонизации.

С точки зрения Дениса Парфенова, значимость происходящего в Белоруссии возрастает в связи с приближающимися выборами в Государственную Думу. По его словам, внутри России есть множество причин роста недовольства. Соответственно, высока вероятность попыток наших прозападных либеральных сил воспользоваться

всяческих нарастающим возмущением народа.

Прозвучали выступления и представителей зарубежных коммунистических и рабочих партий. В частности, выступили Марина Шанава (член ЦК Коммунистической партии Абхазии, председатель Союза женщин Абхазии «Замир и справедливость», председатель профсоюза медицинских работников); Альберт Сантин (Партия коммунистов Каталонии); Марина Пылаева (Венгерская рабочая партия); Свен Алиш (Германия, представитель левого движения); Борис Литвинов (первый секретарь ЦК КПДНР) и другие.

Все они выразили солидарность с политикой президента Белоруссии А.Г. Лукашенко, с наро-

дом этой страны, выделяли заслуги руководства республики в сохранении и в модернизации производственного комплекса, в сохранении системы социального обеспечения, социальных гарантий.

По окончании конференции Сергей Тимохов передал приветствие и благодарность участникам мероприятия со стороны депутата Госдумы, первого секретаря МГК КПРФ Валерия Рашина.

Участники встречи пришли к выводу о целесообразности продолжения использования удачного опыта проведения телемостов по актуальным проблемам.

По материалам пресс-службы МГК КПРФ

(ИСТОЧНИК:
<https://msk.kprf.ru/2020/09/17/145673/>)

Надежда России: Руки прочь от Белоруссии!

Активистки Всероссийского женского Союза «Надежда России» вышли к посольствам Литвы, Польши и Украины в Москве с призывом: «РУКИ ПРОЧЬ ОТ БЕЛОРУССИИ!»



Подводим итоги. Намечаем планы

16 сентября прошла девятая отчетно-выборная Конференция Красногвардейского отделения КПРФ.

Результаты деятельности организации под руководством первого секретаря местного отделения Сергея Тимохова о проделанной работе, о которой было подробно рассказано в его докладе, за отчетный период делегатами признаны удовлетворительными.

Состоялись выборы нового состава район-

ного комитета и контрольно-ревизионной комиссии, были определены делегаты на городскую отчетно-выборную Конференцию.

В ходе встречи прозвучали выступления Евгения Балашова, Татьяны Десятовой, Николая Сергеева и других товарищей. Подводя итоги прошедшей конференции, первый секретарь МГК КПРФ, депутат Госдумы Валерий Рашин отметил положительную динамику работы райкома и ответил на многочисленные вопросы присутствующих.



ВСТУПАЙТЕ В КПРФ!

Тел. 8 (495) 318-51-73 Эл. почта: join@msk.kprf.ru Сайт: <https://msk.kprf.ru/join>